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TPAGUKU JIMHENHBLIX ®YHKLINW

YacTHbIM crnydan: npamas nponopunoHasribHasd 3aBMCUMOCTb

||||||||||||||||||

Kak ghopma e2pachuka cesizaHa co 3Ha4eHuUeM KoaghguyueHmoe 8 ypasHeHuUuU?
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YacTHbIN cny4dan: MeHsSIETCA CBODOAHbIN YNeH

f(x) = 2-x+3

Sl
Al
gx) = 2-x-4 /
2

Umo npoucxodum c epaghukom?
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lNepebie 2unnome3ssbi

CBA3b popMbl rpadomka ¢ KoadpuuneHTamu:

1.M'padomk NnHenHon yHKUMM — NnpsiMast NIMHNUS!

2.MNpun nameHeHnn koaddnumMeHTa Npu X MEHSIETCA «KPYTU3HA»
rpadpuka.

3.[Mpn nasmeHeHnn ceo60QHOro YrieHa NPOUCXoAUT NapannenbHbIN
nepeHoc rpaduka.
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Ckopocmb pocma - «<Kpymu3Ha» epaguka

y=2x+1 Tabnuua 3Ha4YeHumn

y 3 -1 1 3
Ax 1 1 1 1
Ay 2 2 2 2
/
1

5 W ﬁ Bb1800J: NOCTOSAHHOMY
/2 npupaLleHmto aprymeHTa Ax
| COOTBETCTBYET MOCTOSAHHOE
npupatLeHne oyHkumm Ay
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B3auMHoe pacriosioxxeHue 08yx 2pahukoe JIUHeUHbIX pyHKyUU

[1Be npsimble (Ha NNOCKOCTN)
nndo coBnapator,
nnbo nepecekarTca B OAHOW TOMKE,
nnbo napannesnbHbl.

[Mpnmep: aoBe NUHENHbIE 1 /
doyHKUUM 3a0aHbI ] /
ypaBHEHNAMUN 1117
].y - 2X £ f(x) = 231 1l
2y=-x+2 i /

Kak HanTu Touky
nepece4vyeHuns rpaddmkoB? /A

Hy>XHO pelunTs cucmemy /
ypaeHeHuEl{y =2x —1 /

y=-Xx+2
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B3auMHoe pacriosioxxeHue 0e8yx 2pahukoe JIuHeUHbIX pyHKyuU —
cslyqau naparsnnesibHbIX 2paghukos

PeLLrm COOTBETCTBYIOLLYIO CUCTEMY:

y=kx+b,
y=k,x+b,
BbluTeM M3 NnepBoOro ypaBHeEHMS BTOPOE.
0= klx + b1 5 k2X - b2 Mbl CHOBa NpMXoaMM K TPEM CIlydasim:
kIX | k2X ’ b1 § b2 1.Ecnu k1 = k2 n b1 = b2, Torga yanHeHme nmeet
6eCKOHe4YHO MHO20 peLLeHNI (YHKL MK
(k,-k,)x=b,-b, OAMHAKOBBI, rpadVKM COBMaAaloT).

2.Ecnu k1 = k2 n b1 = bz, TOoraa ypaBHEHNE He
umeem peleHnn (rpadonkn napannenbHbl).

3.Ecnuk, # k,nb, # b,, Toraa ypaBHeHve nmeet
eduHcmeeHHoe peLleHne (rpaduku
nepecekalTcsl B O4HOW TOYKE).
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NocTpoutb cemelicmeo rpachKoB FIMHENHBLIX
dyHKumn y = kx + b npu usmeHeHun napamempa b.

CemenctBo napannesibHbIX

ty= 11,26
f(X) = 2-x+t4




TPAOUKN MMHENHbBIX ©YHKLINA

NMocTpounTtb cemelicmeo rpacPmKoB FIMHEUHbIX
dyHKkuun y = kx + b npn nameHeHunn napamempa k.

«['ly4dOoK NpAMbIX»
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JkcrnepumeHm: bonee cNoxHble cemMeucmeaa

rpachmkoB NMMHEUHbIX PYHKUMKA Y = kx + k
1. NonpobynTte npeackasatb pesynbsrar!
2. OnpepgenuTte KoopauHaTbl BEPLUMHBI NyYKa.
3. MNonpobynTe Nnpeackasartb pesynerar ans
cemencteay =kx -k

1= 1,01
fx) = ty-xtty

2t
/ e
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JkcrnepumeHm: bonee cNoxHble cemMeucmeaa
rpachmkoB NMMHEUHbIX PYHKUMKU Y = kx + k

1. NonpobynTte npeackasatb pesynsrar!
2. Onpenennte kKoopauHaTbl BEPLUNHBI My4YKa.

1= 1,01
fx) = ty-xtty

2t
/ e




